

民政事务局局长主礼鸣芝声剧团纽约首演（附图）

\*\*\*\*\*

「2008 纽约香港节」在纽约 Queens theatre in The Park 举行的粤剧演出今日（纽约时间十月十一日）揭幕。民政事务局局长曾德成出席了首演典礼。

「纽约香港节」由香港特别行政区驻纽约经济贸易办事处（经贸处）主办，在由十月一日开始的一个月庆祝期间内，以展览、表演、讲座等不同方式，展现香港这个不断转变但又总是生气勃勃的城市的「现代传统」。

曾德成在 Queens Theatre in The Park 的「鸣芝声剧团」纽约首演夜上，对全场满座的观众表示，粤剧是一种在香港很受欢迎的艺术型式，几乎每晚在香港均有表演。在私人剧院和社区中心里，也都经常有粤曲的吟唱。曾德成指出，鸣芝声是香港最具盛名也是最受欢迎的剧团之一。

曾德成说：「香港特区政府在扶植本地艺术团体上极为用心，亦大力提倡公共艺术教育和文化交流。」

「香港政府对艺术承诺的最佳例证，就在于目前全力推动的西九龙文化区，要将该地区建造为世界一流的文化艺术中心。」

曾德成特别嘉许经贸处主办「2008 纽约香港节」，引荐许多国际知名的香港艺术家予纽约的观众。

除了粤剧演出和相关讲座外，「纽约香港节」的其他活动还包括摩天大楼博物馆的国际研讨会，研讨会会检视香港的垂直式设计用以解决用地不足的问题；城市当代舞蹈团的现代舞；设计师 Eric Chan 和建筑师 Calvin Tsao 讨论全球环境下的设计；以及一场香港美食飨宴。

完

2008年10月12日（星期日）

